

31/27.11.2024

RAPORT TEHNIC nr. 2

RAPORTARE TRIMESTRIALĂ

DATE DE CONTACT BENEFICIAR:

Denumire	LICEUL TEORETIC "MIHAI EMINESCU"
CUI	4446562
Localitate	Mun. Bîrlad
Județ	Vaslui
Telefon fix/Fax	0235413004
Mobil	0742775820
E-mail	director@eminescubarlad.ro
Pagină web	liceuleminescubarlad.ro
Reprezentant legal	Huiban M. Veronica-Mihaela
Persoana de Contact	Huiban M. Veronica-Mihaela

DATE GENERALE PROIECT:

Titlul proiectului	DOTAREA CU LABORATOARE INTELIGENTE A LICEULUI TEORETIC "MIHAI EMINESCU"	
Nr. contract de finanțare	235Smart/2023	
Data începere implementare proiect	08 ianuarie 2024	
Data finalizare proiect	31 ianuarie 2025	
Codul Proiectului	F-PNRR-SmartLabs-2023-2843	
Valoarea totală contractată, din care	351.209,36 lei	
Valoarea eligibilă din PNRR	295.133,91 lei	
Valoare TVA eligibil	56.075,45 lei	
Valoare neeligibilă	0,00 lei	
Valoarea totală realizată în perioada de raportare, din care	Nu este cazul	
Valoarea eligibilă din PNRR- platită de ME/UEFISCDI	Nu este cazul	
Valoare TVA eligibil- platită de ME/UEFISCDI	Nu este cazul	
Valoare neeligibilă	0,00 lei	
Perioada de raportare:	Iulie 2024 – Septembrie 2024	
Data depunerii raportului:	27.11.2024	

Grup țintă	Nr. preconizat prin Cererea de finanțare	Nr. realizat (se completează la ultimul raport de progres al proiectului)
Elevi	1124	Nu este cazul (raport intermediar)
Cadre didactice	70	Nu este cazul (raport intermediar)

I. Raportare progres implementare

Vă rugăm ca, pentru fiecare activitate prevăzută în proiectul implementat de dvs., să detaliați acțiunile întreprinse în perioada de raportare pentru realizarea indicatorilor asumați prin cererea de finanțare (în maximum 200 de cuvinte pentru fiecare secțiune).

Jalon: 477/Ținta 484 /Investiția 9	
Indicator: număr laboratoare inteligente	
Planificat	1 laborator
Realizat	Nu este cazul
Scurtă descriere a procesului de implementare	Pentru îndeplinirea indicatorului "număr laboratoare inteligente" LICEUL TEORETIC "MIHAI EMINESCU" a elaborat documentațiile aferente procedurilor de atribuire. Indicatorul va fi îndeplinit în urma finalizării procesului de achiziție directă.
Indicator: număr sesiuni instruire utilizatori	
Planificat	2 sesiuni de instruire planificate
Realizat	Nu este cazul
Scurtă descriere a procesului de implementare	Pentru îndeplinirea indicatorului "număr sesiuni instruire utilizatori" LICEUL TEORETIC "MIHAI EMINESCU" a elaborat documentațiile aferente procedurilor de atribuire. Indicatorul va fi îndeplinit în urma finalizării procesului de achiziție directă precum și în urma instalării echipamentelor.

Activități derulate

A1. Achiziționarea de echipamente tehnologice (inclusiv mobilier ergonomic adaptat și integrat specific) pentru dezvoltarea unor laboratoare inteligente digitale, conform OME nr. 3497/2022 pentru aprobarea standardelor de echipare a unităților de învățământ preuniversitar cu echipamente tehnologice, cu modificările ulterioare

Scurtă descriere a procesului de implementare	În ceea ce privește activitatea A1, LICEUL TEORETIC "MIHAI EMINESCU" a elaborat documentațiile aferente procedurilor de atribuire în conformitate cu OME 3497/2022 – actualizat. În ceea ce privește procedura de achiziții, aceasta este finalizată, fiind încheiat contract cu furnizorul EDUAPP.
---	---

A2. Achiziționarea de conținut educațional care va acoperi domenii din programa școlară și de software/licență cu specific educațional care să asigure distribuția centralizată, în rețeaua locală, a materialelor didactice pe dispozitive

Scurtă descriere a procesului de implementare	În ceea ce privește activitatea A2, LICEUL TEORETIC "MIHAI EMINESCU" a elaborat documentațiile aferente procedurilor de atribuire în conformitate cu OME 3497/2022 – actualizat. În ceea ce privește procedura de achiziții, aceasta fiind demarată și așteptăm oferta.
---	---

A3. Conectarea dispozitivelor din laboratorul inteligent la rețeaua de comunicații a unității de învățământ

Scurtă descriere a procesului de implementare	În ceea ce privește activitatea A3, LICEUL TEORETIC "MIHAI EMINESCU" a elaborat documentațiile aferente procedurilor de atribuire în conformitate cu OME 3497/2022 – actualizat. În ceea ce privește procedura de achiziții, aceasta este finalizată, fiind încheiat contract cu furnizorul EDUAPP.
---	---

A.4 Instruirea cadrelor didactice pentru utilizarea echipamentelor aferente conceptului de laborator inteligent digital integrat

Scurtă descriere a procesului de implementare	În ceea ce privește activitatea A4, LICEUL TEORETIC "MIHAI EMINESCU" a elaborat documentația aferentă achiziției directe pentru serviciile de instruire. În urma procesului de selecție, a fost încheiat un contract de servicii cu furnizorul SMIS TRAINING EXPERTS & CONSULTANTS, pentru instruirea a 70 cadre didactice. Estimăm desfășurarea programelor de formare profesională, în perioada septembrie – decembrie 2024
---	---

II. Raportare indicatori

Investiția	Denumirea indicatorului de rezultat	Planificat	Realizat
19	Nr. laboratoare	1	-
19	Nr. sesiuni instruire utilizatori de min. 24 de ore fiecare	2	-

III. Alte aspecte**ACTIVITĂȚI DE INFORMARE ȘI VIZIBILITATE**

Ați realizat activități de informare și publicitate în perioada de raportare?	Da
Dacă da, vă rugăm să descrieți pe scurt	Publicarea unui comunicat de presă pe web-site-ul https://comunicate-proiecte.ro/

RESPECTAREA PRINCIPIULUI „DE A NU PREJUDICIA ÎN MOD SEMNIFICATIV (DNSH)”

Au fost întreprinse acțiuni concrete în vederea respectării principiului DNSH?	Da
Dacă da, vă rugăm să descrieți pe scurt	În documentațiile de atribuire au fost incluse prevederi cu privire la respectarea principiului DNSH, respectiv, au fost solicitate documentații tehnice și Rapoarte de conformitate DNSH care să demonstreze cel puțin prevederile Ordinului ANAP nr. 2.395 din 27 decembrie 2023 dar și prevederile specificate în ”Criteriile UE privind achizițiile publice verzi (APV) pentru computere, monitoare, tablete și smartphone-uri” .

Notificări

Au existat notificări în perioada contractuală? Dacă da, vă rugăm să le menționați mai jos.	DA
Dacă da, vă rugăm să descrieți pe scurt	N1 - Modificare conturi trezorerie

Acte adiționale

Au existat acte adiționale în perioada contractuală? Dacă da, vă rugăm să le menționați mai jos.	Nu
Dacă da, vă rugăm să descrieți pe scurt	Nu este cazul

Reprezentant legal Beneficiar**Alte avize ale departamentelor de specialitate
(maxim 3)**

Nume, prenume	Nume, prenume
Semnătură	Semnătură